

## Dotazník pre zákonných zástupcov

Posúdenie vplyvov sociokultúrneho prostredia na vývin a učenie sa dieťaťa

Neodmysliteľnou a dôležitou súčasťou každého zdravého a šťastného dieťaťa je rodinné zázemie. Pri vytváraní optimálnych podmienok sa budeme z našej strany snažiť, aby sa vaše dieťa zdravo a plnohodnotne vyvíjalo, teda na sekundárnej úrovni budeme formovať osobnosť dieťaťa aj v ŠKD. Budeme pre vaše dieťa vytvárať priaznivé podmienky pre všestranný rozvoj, či už telesný, intelektuálny alebo kreatívny. Preto vás prosíme o spoluprácu a trpezlivosť. Ide nám o spoločný cieľ. Je pre nás dôležité ubezpečiť vaše dieťa, že má vytvorený spoľahlivý priestor, v ktorom sa nebude obávať pýtať sa, či povedať, že niečo nevie alebo niečomu nerozumie.

### 1. Má vaše dieťa súrodenca?

ÁNO – NIE

### 2. Spolupracovalo vaše dieťa s rovesníkmi v škôlke?

ÁNO – NIE

### 3. Je podľa vás, vaše dieťa dominantné?

ÁNO – NIE

### 4. V školskom klube bude mať vaše dieťa školského súrodenca zo 4.ročníka. Páči sa vám táto skutočnosť?

ÁNO – NIE

### 5. Ak budú mať štvrtáci prípravu na vyučovanie, súhlasíte s tým, aby vaše dieťa malo cvičný zošit a precvičovalo si vedomosti a zručnosti zo školy?

ÁNO – NIE

### 6. Aká činnosť sa páči vášmu dieťaťu najviac?

K otázke č.6 môžete napísať poznámku, ak chcete povedať niečo navyše, budeme len radi.

**Dotazník pre zákonných zástupcov**

Posúdenie vplyvov sociokultúrneho prostredia na vývin a učenie sa dieťaťa

Neodmysliteľnou a dôležitou súčasťou každého zdravého a šťastného dieťaťa je rodinné zázemie. Pri vytváraní optimálnych podmienok sa budeme z našej strany snažiť, aby sa vaše dieťa zdravo a plnohodnotne vyvíjalo, teda na sekundárnej úrovni budeme formovať osobnosť dieťaťa aj v ŠKD. Budeme pre vaše dieťa vytvárať priaznivé podmienky pre všestranný rozvoj, či už telesný, intelektuálny alebo kreatívny. Preto vás prosíme o spoluprácu a trpezlivosť. Ide nám o spoločný cieľ. Je pre nás dôležité zabezpečiť vaše dieťa, že má vytvorený spoľahlivý priestor, v ktorom sa nebude obávať pýtať sa, či povedať, že niečo nevie alebo niečomu nerozumie.

Ako vníma vaše dieťa učenie sa v ŠKD?

Vidíte rozdiel pri písaní úloh doma a v škole?

ÁNO – NIE

Je vaša kontrola úloh potrebná?

ÁNO – NIE

Ak si dieťa napíše úlohu v škole, je schopné sa doma pripravovať na vyučovanie z iných predmetov?

ÁNO – NIE

Aký čas strávite kontrolou pripravenosti dieťaťa na ďalší deň?

Spĺňa prostredie v ktorom sa vaše dieťa vzdeláva a vychováva vaše očakávania?

ÁNO – NIE

Ku každej otázke môžete napísať poznámku, ak chcete povedať niečo navyše, budeme len radi,

Ďakujeme

## Vyhodnotenie dotazníka pre zákonného zástupcu na posúdenie vplyvov sociokultúrneho prostredia na vývin a učenie sa dieťaťa/žiaka

Na začiatku školského roka 2022/2023 som vytvorila anonymný dotazník pre zákonných zástupcov detí môjho oddelenia v Školskom klube.

Dotazník sa týkal vplyvu sociokultúrneho prostredia na vývin a učenie sa dieťaťa v klube. Nakoľko máme zmiešané oddelenie, 1. a 4.ročník, veková kategória je 7 a 10 rokov po ukončení ročníkov. Pre rodičov boli vytvorené dva exempláre každý ročník osobitne.

Veľmi nám pomohli otvorené odpovede rodičov, našla som v nich všetky deti, ktoré som ešte len spoznávala. Rodičia detí 4.ročníka tiež na moje prekvapenie sa zapojili do otvorených odpovedí. Odpovedali úprimne, priateľsky. Hoci som tieto deti poznala, pohľad rodiča bol tiež prínosný.

Cieľom dotazníka bolo vytvoriť prostredie, kde deti kooperujú, rešpektujú potreby mladších detí. Sú príkladom a pomocou pre prvákov. Nestalo sa počas roka, že by sa staršie deti správali necitlivo, podceňovali deti, nezaznamenali sme žiadne náznaky šikany. Atmosféra v kolektíve bola priateľská, družná.